

“万人和平上访”真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

中共江泽民集团一再挑起事端

中共江泽民集团从1996年起，就暗地里开始了对法轮功的打压。

1、中宣部在1996年发通知，禁止出版法轮功书籍。

2、中共政法委书记罗干授意公安部，发出通知在全国对法轮功进行秘密调查，为“取缔”作准备。

3、1998年多次发通知，要求秘密网罗罪证，以便定“X教”。

然而上述调查的结果是：未发现法轮功的问题。

可是，各地却因“通知”的误导，发生了公安强行驱散炼功群众、对法轮功学员非法抄家、拘禁、罚款等事件。1996年~1999年，三年中，中共江泽民集团对法轮功学员的骚扰不断。

上访起因

1999年4月11日，中共政法委书记罗干的连襟何祚庠，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表污蔑法轮功的文章。

1999年4月18日~24日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。

1999年4月23日和24日，天津市公安局动用300多名防暴警察



▲1999年4月25日上访现场秩序井然，警察不用维持秩序，在一旁聊天殴打驱散反映情况的法轮功学员，抓捕40多人。法轮功学员被天津市政府告知：公安部介入了此事件，你们去北京才能解决问题。

和平上访

出于对政府的信任，法轮功学员于1999年4月25日自发来到国务院信访办，和平上访。

从历史镜头中可见，中共江泽民集团宣扬的“围攻中南海”根本不存在——法轮功学员安静地在路边看书、等待，秩序井然；警察不用维持秩序，在一旁聊天。即使在央视播出的现场录像中，也没有出现示威中常见的情绪激动的人群，也没有标语与口号。

1999年4月25日当天，总理朱镕基接见了法轮功学员代表，并合理解决了天津暴力抓人事件。法

轮功学员们散去时，地上一片纸屑都没有，连警察扔的烟头都被法轮功学员清理干净了。

如果真有“围攻”，总理怎么可能出来接见？可见“围攻中南海”之说，是中共江泽民集团抛出的谣言，为迫害制造借口。

无关政治

当日，上访的法轮功学员提出三点诉求：

1、释放天津被捕的法轮功学员

2、给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境

3、允许出版法轮功书籍

从“三点诉求”也可看出，法轮功学员要求的是按“真、善、忍”做好人的权利，对于政治权力毫无牵涉。◇

退党保平安

中共建政以来，与天、地、人斗，早已罪恶滔天，如今又残酷迫害信仰“真善忍”的法轮功学员，甚至活体摘取人体器官贩卖牟利。这样的罪恶必遭天谴，人不治天治，即天灭中共。人们在加入中共的党团队时，都得表态：把一生奉献给它。这好比发毒誓，把自己的一生卖给共产党了。中共是由党、团、队员组成的，法轮功修炼者告诉人“三退”（退党、退团、退队），是希望善良人废除毒誓，天灭中共时，不给共产党作垫背、遭厄运。他们关心的是人的生命安危，无关政治。◇

石家庄警察骚扰、绑架法轮功学员

【明慧网】二零二四年三月，石家庄市政法委、公安局指令石家庄市各派出所，出动大批警力，对辖区内所有法轮功学员敲门骚扰，要求对法轮功学员拍照、录像。

三月二十五日晚上，石家庄市桥西区法轮功学员李莉霞被石家庄市振头派出所警察绑架、抄家。

三月二十八日，石家庄市炼油厂法轮功学员邱立英遭到石家庄市四方派出所警察频繁骚扰邱立英，曾疯狂敲门。因邱立英没开门，不法警察即与居委会和物业联手，给邱立英电车非法上锁。

四月十七日上午，邱立英被桥西振头派出所四、五个便衣警察上门拉电闸后绑架、非法抄家。

四月十八日晚八、九点，石家庄市桥西法轮功学员杜国珍，张玉贤在家中被石家庄维明派出所警察绑架。据悉，同时绑架的还有 8 人……

四月二十二日，石家庄市高新区红梅、徐光霞、蔡月芬等人被石家庄市四方派出所副所长王章军打电话骚扰，索要照片、住址及加微信，均被拒绝……

上门的警察有的自知理亏，说话都不好意思，举起手机拍完照立即走人。有的威胁家人替他们拍照。例如，四方派出所警察索取邱立英照片时，则是让居委会锁了她的电车，在解锁时拍照。河东派出所何姓警察等人员，到法轮功学员刘福英家敲门，东拉西扯不说为啥，拍完照即走人。

据悉，石家庄警方此次大规模劳民伤财、兴师动众的绑架、抄家、骚扰等犯罪行为仍在继续，是政法委下的指令。其目的是要对照街头摄像头拍到的录像，排查曾经到所谓“石家庄桥西区反×教（中共是真正邪教）主题广场”清除诽谤法轮功展板的法轮功学员。

目前被骚扰迫害的法轮功学员数目尚难以统计，而遭到绑架的法轮功学员已达十人以上。



中共石家庄市桥西区政法委罪累累

中共迫害法轮功二十多年中，石家庄桥西区政法委的历届头目都与 610 犯罪组织沆瀣一气，操纵公检法司，惨无人道地肆意迫害善良的法轮功学员。使石家庄市桥西区一直是迫害法轮功学员的重灾区。目前石家庄各县市区非法抓捕法轮功学员后，大都集中报到石家庄桥西区检察院非法起诉，然后在石家庄桥西区法院所谓“开庭审理”。

二十多年来，被石家庄市桥西区法院非法判刑的法轮功学员至少有 40 多人，仅二零二三年，法轮功学员就被非法起诉和庭审 7 人。

石家庄市桥西区政法委在其网络平台自称：近两年来，他们一直在不停策划、组织、举办各种造谣诬蔑法轮功的展览、报告会、演讲会、座谈会，建立网站、编辑出版物、影视作品等。仅 2023 年，就纠集桥西区国安办、公检法、司法、街道、邮政等部门，在重大节日期间，到公园、大中小学校、街头基层搞各种演出等“宣传活动” 200 余次，号称五万人参与，发放造谣污蔑重复谎言的宣传单页、手册、视频十余万份。甚至在打击非法集资、诈骗宣传活动中，植入给法轮功编造的造谣内容，混淆视听。尤其还利用网上签名：微信群发诋毁大法的内容；在各企事业单位、社区强行推动网上签名活动，逼迫民众表态签名，炒作造谣，不遗余力。

“谎言广场”建造于二零二三年十月。当人们发现这是一座充斥

右图：二零二四年四月二十日下午，美国首都华盛顿地区的部分法轮功学员在中共驻美大使馆外举行集会，纪念“四·二五”和平上访二十五周年。

造谣诽谤的包藏祸心的谎言基地后，不断有法轮功学员和善良民众，利用写信、电话、面谈等形式，给有关人员讲真相，指出其诽谤诬陷、违宪违法、必将害人害己的事实，劝其改恶从善，以免遭到恶报和天惩。也不断有法轮功学员前往，用油漆对造谣内容喷涂覆盖，消除谣言危害，同时也是替有关中共人员消减罪责。

但中共有关头目，不仅不思悔改，反而在该地加大灯泡和摄像头的数量和功率，布置专门人员昼夜蹲坑看守，直至恼羞成怒，动用警力对全市所有法轮功学员进行骚扰迫害，直至大举绑架，妄图再度大规模制造冤案。

据悉，目前超过八名法轮功学员被绑架到石家庄市第二看守所非法关押，其中，多次遭到绑架的邱立英女士已经绝食绝水 8 天抗议迫害，生命垂危……

在此，正告中共石家庄市桥西区政法委，及所有参与此次迫害的公安国安、派出所人员，必须立即停止这场劳民伤财、针对好人的迫害。须知：中共对法轮功的这场邪恶迫害终究穷途末路。而追随中共继续迫害好人的邪恶之徒，正在成批遭到恶报。在 2023 年，明慧网报道至少已有 713 人因参与迫害法轮功遭到了恶报：死亡、重病、遭查处、遭受精神折磨和经济损失。其中遭恶报最多的是政府机关官员共 274 人，占总数的 38%。

善劝参与迫害者立即醒悟悔过，及早回头，以免恶报降临到自己头上，悔之不及。◇